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LA PERGOLA BOIS 3 X 4 

 139€  Arrivages
À PRIX DÉPÔT DEPUIS 30 ANS

5 505 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 Dim. : L. 3 x l. 4 x H. 2,4 m. Poteaux section 9 x 9 cm. En bois origine Pologne. 
Traité autoclave classe 3. Visserie d’assemblage fournie.
Ref. 3760243151385 

 Visserie d’assemblage fournie 

 À monter soi-même.   

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

3
ON A VU
LES CHOSES EN

GRAND

 À PARTIR DU VENDREDI 23 JUIN 2023, DÈS 7H !  (1)

Anniversaire
VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION 
ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.  (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.



Arrivage
CHOCCHOC

 Composé de : 1 panneau solaire monocristallin 460 KWh annuel environ (370 W en crête). IP65. Dim. installé : 182 x 112 x 46 cm. 
Poids (avant remplissage des ballasts) : 44 kg. Équipé de :  
- 4 ballasts de 18 L chacun (réservoirs d’eau) à remplir avec un simple tuyau
- 1 câble secteur de 5 m + 1 câble de raccordement inter-panneau de 5 m (cas d’extension)
À placer sur une surface plane orientée au maximum vers le sud. Remplir les ballasts avec de l’eau pour la stabilisation. 
Brancher sur une prise de terre. Fournit + ou - 460 kWh par an.
Ref. 8719326831992
+ Extensible, facilement démontable et transportable 

 KIT PANNEAU SOLAIRE PRÊT À BRANCHER 

 595€

 425 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 Permet d’alimenter en même temps les 5 exemples d’équipements 
ci-dessous : 

•  Pour réduire sa facture d’électricité
• Installation facile
• Déménageable 

 L. 182 cm 

◀
▶▶

 l. 11
2 cm

 

◀

▶

 H
. 
4

6
 c

m
 

◀
▶

GARANTIE

5
ANS [A]

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS 
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

3VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. 
Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



Arrivage
CHOCCHOC

 Cadre aluminium 27,5”, hauteur : 45 cm. 21 vitesses MICROSHIFT. 
Fourche suspendue 100 mm HL 525 tête aluminium. Freins à disques 
mécaniques AV/AR. Pédalier 3 plateaux. Manettes MICROSHIFT Trigger. 
Selle confort plus avec réglage rapide. Béquille. Pédales en aluminium 
avec bandes ré�échissantes. Pneus 27,5” x 2,00, Jantes aluminium 
double parois. Eclairages AV/AR. Sonnette. Ecran LED : 5 niveaux 
d’assistance, niveau de charge. Moteur : 250 W. Couple de 43 Nm. 
Batterie lithium-Ion : 36 V, 10,4 Ah, 375 Wh. Poids : 20 kg. 
Temps de charge : 5 h. Vitesse max : 25 km/h.
Ref. 3661602049360

+ Eligible à la prime d’aide à l’achat (1)

 LE VTT ÉLECTRIQUE ADULTE 

 799€
 dont :  2€00 

 2 550 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 Freins à disques 
mécaniques AV/AR 

 Puissance 
du moteur : 
43 Nm 
de couple 

 Gon�e facilement pneus de vélo mais aussi ballons, articles 
de sports nautiques jusqu’à 15 bars. Capacité de la batterie : 
2000 mAh li-ion. Débit d’air sous pression : 12 L/min.
Pression des pneus af�chée : 150 PSI.
Unité ajustable : PSI, Bar, kg/cm², KPA.
Taille du produit : L. 146 x l. 73 x ép. 41 mm. Ecran LED LCD.
Accessoires : 1 câble USB, 1 tuyau d’air de 20 cm, 4 buses.
Disponible en noir, bleu, rouge ou vert.
Ref. 3661602046390

+ Lampe de poche 

 LA POMPE À AIR SUR BATTERIE 7,4 V 

 49€
 dont :  0€50 

 Avec accessoires 
de gon� age 

Arrivages
À PRIX DÉPÔT DEPUIS 30 ANS

4 250 PIÈCES
SEULEMENT !

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS 
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

3VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

 (1) Pour savoir si ce produit est éligible à la prime d’aide à l’achat, renseignez-vous auprès des autorités compétentes pour connaître les modalités 
d’obtention. 



 PERGOLA ALUMINIUM GRISE 3 X 3 M 

 Dim. : L. 3 x l. 3 m. Hauteur adaptable de 2,60 à 3,05 m env. 
Structure renforcée en aluminium : supporte une charge de neige 
importante (jusqu’à 120 kg/m²). Coloris gris anthracite. Avec gouttière. 
Toit en plaques de polycarbonate emboîtables traitées anti-UV 
(ne jaunit pas). Kit de �xation inclus.
Ref. 7290108133806  599€

 Arrivages
1 275 PIÈCES

SEULEMENT ! 

•  Gouttières intégrées
• En aluminium : 
meilleure durabilité 

 À monter soi-même.   
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 PERGOLA BOIS “POOL HOUSE” 

 Dim. hors tout : L. 2,92 x l. 3,98 x H. 2,20 m. 
Poteaux sections 9 x 9 cm. 
En sapin origine France traité autoclave classe 3, 
teinté marron. Montage avec nos platines à �xer 
ou supports à planter disponibles en dépôt. 
Visserie fournie.
Ref. 3601659006152 

 429€

 Arrivages
638 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 Fabrication 
française 

 À monter soi-même.   
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GARANTIE

7
ANS [A]

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 



ÀPRIXDÉPÔTDEPUIS30A
NS

À

 TONDEUSE THERMIQUE AUTOTRACTÉE 167 CM³ 53 CM 3 ROUES 
 Moteur 4 temps Honda GCV170
Cylindrée : 167 cm³.
Largeur de coupe : 53 cm.
Hauteur de coupe réglable sur 6 positions : de 3 à 8 cm.
Fonction 3 en 1 : éjection arrière, éjection latérale et mulching.
Bac de ramasage : 70 L.
Roue avant pivotante et verrouillable.
Raccord de lavage sur le carter.
Ref. 5063022057402 

 389€

 Arrivages
2 581 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 Roue avant 
pivotante et 
verrouillable 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

5DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS
(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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Réponse
sous 48h

Prestataire
vérifié

Assurance Axa
incluse

Garantie
« satisfait ou refait »

Détendez-vous, 
on s’occupe de tous 
vos travaux. 

Voir conditions sur le site needhelp.com

endez-vous,endez-vous, 
occupe de tous 

 LAME DE TERRASSE COMPOSITE 

 Dim 3000 x 143 x 22 mm. 
Matière 55% PVC recyclé et 45% de farine de bois. 
Coloris gris RAL 7032.
Ref. 3760353770858 

 LA LAME 

 13€
95

SOIT LE M² : 32€52

 Arrivages
25 500 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 SACHET CLIPS 

TERRASSE 

 Sachet de 21 clips inox.
Ref. 3760353770889 

 LE SACHET CLIPS 

 5€
90

 Arrivages
8 500 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 LAMBOURDE COMPOSITE 

 Dim 30 x 40 x 3000 mm. 
Lambourde 60% de PVC recyclé et 40% de �bre 
de Chanvre naturelle. Renforcé. Coloris noir.
Ref. 3760193774542 

 LA LAMBOURDE 

 11€
90

 Arrivages
8 500 PIÈCES

SEULEMENT ! 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 KIT DE 2 CANIVEAUX 
GRILLE NOIRE 2 FONDS 

 Long. 1 m. Larg. 10 cm. En polypropylène avec 
grille, 2 fonds et 1 raccord de connexion. 
Pratiko Easy 100 : possède des lignes 
de coupe tous les 10 cm pour faciliter 
le découpage. Les grilles en 
polypropylène peuvent être �xées 
avec des vis. Débit de 2,9 L / sec 
à 6,92 L / sec pour une pente 
de 1% à 10%.
Ref. 8019966081079 

 LE KIT DE 2 CANIVEAUX 

 13€
90

 Arrivages
12 750 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 Carrossable : 
1,5 T max 

 LAME DE TERRASSE BOIS 

 Dim. 2400 x 95 x 20 mm. 
Bois brun en épicéa. Classe 3.
Ref. 3700156371005 

 LA LAME 

 3€
30

SOIT LE M² : 14€35

 Arrivages
130 482 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 2400 m
m 

◀

◀

▶

 9
5
 m

m
 

 CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
“TUNDRA” ASPECT BOIS 

 Grès cérame émaillé. 30 x 61 cm. 
Ép. 7,4 mm. Coloris gris. 
Aspect bois.
Le carton de 1,46 m² (hors joint).
Ref. 5063022105837 

LE M²

 11€
90

SOIT LE CARTON : 17€37

 Arrivages
1 0 970 M2

SEULEMENT ! 

•  Aspect bois
• Entretien facile
• Résiste au gel 

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

 BARBECUE “BARIL” CHARBON 

 Dim. totale : L. 98 x l. 63 x H. 104 cm.
Surface de cuisson 
dim. : L. 70 cm x l. 40 cm.
Revêtement poudre noir.
Ref. 5063022064769 

 85€

 Arrivages
2 125 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 2 roues : 
déplacement facilité 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR
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LIVRAISON  À DOMICILE
(C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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 OAK BRERA 

 SOL STRATIFIÉ 7 MM AC4  “SWARAN” OU “OAK BRERA” 

 L. 138,3 x l. 19,3 cm. Ép. 7 mm. En botte de 2,669 m². Classe 32, AC4 
(passage élevé).
Modèle “SWARAN” Ref. 5059340764993
Modèle “ OAK BRERA” Ref. 5059340765105
Plinthe associée (Long L. 2600 x H.70 x Ép. 10 mm) : 5,50 € la pièce.
Modèle “ SWARAN “ Ref. 5059340764924 
Modèle “ OAK BRERA” Ref. 3601653001108 

LE M²

 8€
95

SOIT LA BOTTE : 23€90

 Arrivages
57 673 M2

SEULEMENT ! 

 Décor structuré : 
Reproduit l’aspect bois 

(M)

 SW
ARAN 

 BOIS BLOND 
 LEA 

 LAME PVC CLIC 4 MM “LEA” OU “BOIS BLOND” 

 L. 122  x l. 22,5 cm x Ép. 4 mm. 
En botte de 2,20 m². Clipsable 4 côtés. 
Couche d’usure de 0,30 mm.
Classe 31 : passage modéré.
Modèle “LEA” ref. 5063022085870
Modèle “BOIS BLOND” ref. 5063022024633

LE M²

 16€
90

SOIT LA BOTTE : 37€18

 Arrivages
23 158 M2

SEULEMENT ! 

 Lames larges : 
Gain de temps à la pose 

(M)

GARANTIE

15
ANS [A]

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau 
d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “CLASS GRIS” 

 Grès cérame émaillé. 42 x 42 cm . Ép. 7,4 mm. 
Le carton de 1,59 m² (hors joint). Coloris gris.
Ref. 8022100155413
Plinthe assortie 8 x 42 cm : 2, 90 € la pièce.
Ref. 8022100153709 

LE M²

 11€
90

SOIT LE CARTON : 18€92

 Arrivages
9 839 M2

SEULEMENT ! 

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “LEIDA” 

 Grès cérame émaillé. 31 x 62 cm. Ép. 7,4 mm. 
Le carton 1,54 m² (hors joint). Coloris gris.
Ref. 5063022089014
Plinthe assortie 7,5 x 62 cm : 2,50 € la pièce.
Ref. 5063022089021 

LE M²

 9€
50

SOIT LE CARTON : 14€63

 Arrivages
12 595 M2

SEULEMENT ! 

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

Régler 
vos travaux, 
ça se fait 
à votre tempo.
Pour des achats de 40€ à 2 000€ en ligne.

PAIEMENT

3X OU 4X
SANS FRAIS(D)

DU 28 JUIN AU 2 JUILLET

avec

(D) VOIR CONDITIONS EN PAGE 20.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

9

A
R

R
IV

A
G

E
S

 À
 P

R
IX

 D
É

P
Ô

T
 D

E
P

U
IS

 3
0

 A
N

S

LOCATION  UTILITAIRE
(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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A   Plaque : 4 zones �exibles pour s’adapter à toutes les tailles de récipients. Puissance totale 7 335 W. 9 niveaux de puissance. Commandes tactiles. 
Verrouillage sécurité enfant. Minuteur 1-99 min. Fonction boost, pause et maintien au chaud.

Hotte : 5 vitesses et boost. Recyclage (kit de recyclage réf. 5063022070135 et kit de ventilation ref. 3663602843153 non fournis) ou évacuation (kit de 
ventilation ref. 3663602843153 non fourni). Puissance d’extraction max. 579 m³/h. Niveau sonore max. 64 dB. Dim. d’encastrement : l. 75 x P. 49 cm. 
Pour caisson min. 80 cm.
Ref. 5059340127514

B  Kit de recyclage pour plaque avec hotte intégrée. Pour une installation de la plaque avec hotte intégrée (ref. 5059340127514) en mode recyclage. 
À positionner dans la plinthe. Filtre à charbon inclus. Kit de ventilation (ref. 3663602843153 non fourni). Dim. : l. 73 x H. 9,8 x P. 39,9 cm. Ref. 
5063022070135 

 LA PLAQUE AVEC HOTTE INTÉGRÉE 

 599€
 dont :  5€00 

 Arrivages
823 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 En mode AUTO la hotte adapte son 
débit d’aspiration selon l’intensité 
d’utilisation de la plaque 

C
L
A
S
S
E

 LE KIT DE RECYCLAGE 

 89€

 Arrivages
580 PIÈCES

SEULEMENT ! 

A

B

 LOT MITIGEUR + ÉVIER INOX “FLORINA” 
NID D’ABEILLE 

 Évier : 1 cuve + égouttoir inox nid d’abeille. 
Pré-percé. Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 17,5 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 84 x l. 48 cm. 
Pour caisson min. 45 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm. et kit de vidage inclus.

Mitigeur : H. 37,4 cm. Corps en laiton �nition 
chrome. Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 5063022070111 

 LE LOT MITIGEUR + ÉVIER INOX 

 129€

 Arrivages
1 468 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 Inox anti-rayure 

ÉVIER

GARANTIE

15
ANS [A]

MITIGEUR

GARANTIE

5
ANS [A]

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



POUR RETROUVER NOS MODÈLES 
DE MEUBLES DE SALLE DE BAINS.

FLASHEZ

MOI

A   ENSEMBLE MEUBLE 80 CM 
+ VASQUE + MIROIR 

 Dim. : L. 80 x H. 83 x P.46 cm. 
Caissons et façades en panneaux 
de particules imitation chêne 
ép. 16 mm.
Tiroirs avec fermeture amortie.
Poignées en métal.
Miroir collé sur panneau bois avec 
applique éclairage LED 5W IP44.
Vasque en céramique blanche.
Ref. 8421562454124 

 L’ENSEMBLE 

 199€
 dont :  0€12 

 dont :   2€00 

 Arrivages
1 618 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 Tiroirs à 

fermeture 

amortie 

F
A

G

 À monter soi-même.   

B   COLONNE 

 Dim. L. 35 x H. 189 x P. 30 cm. 
Caisson et portes en panneaux de 
particules imitation chêne 
ép. 16 mm. Portes avec fermeture 
amortie. Poignées en métal. 
4 étagères amovibles et 1 étagère �xe. 
À monter soi-même.
Ref. 8421562454223 

 LA COLONNE 

 99€
 dont :   2€00 

 Arrivages
809 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 Portes à 

fermeture 

amortie 

 BROYEUR SANICOMPACT 
“ONLY” 

 Dim. L 37.5 X H 57.7 cm.
WC avec broyeur intégré 
et abattant fourni.
Doté de la technologie SFA.
Labellisé origine France garantie.
Clapet anti-retour inclus.
Ref. 3308815091488 

 LE BROYEUR 

 429€
 dont :  0€30 

 Arrivages
425 PIÈCES

SEULEMENT ! 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS
(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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 VERRIÈRE AVEC TABLETTE 

 Dim. hors tout : H. 105 x l. 135 cm.
Structure en acier 40 x 40 mm 
laqué noir.
Vitrage feuilleté 33/2.
Plan de travail mélaminé, 
largeur 40 cm, ép. 38 mm.
Vis de �xation et chevilles fournies. 
Ref. 3428400504657 

 LA VERRIERE PASSE PLAT AVEC TABLETTE 

 249€

 Arrivages
1 020 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 Fonction passe-plat : 
pratique et apport de 
luminosité. 

 KIT PORTE + SYSTEME COULISSANT 

 Pose en applique. Porte alvéolaire 
pré-peinte. Dim. : 204 x 83 cm. 
Rail aluminium longueur 190 cm, 
charge maxi 40 kg. 
Poignée cuvette non fournie.
Ref. 3660568356536 

 LE KIT 

 64€
90

 Arrivages
2 805 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 Facile à 
poser et à 
peindre
Gain de 
place 

 PAREMENT PIERRE NATURELLE “GOLDEN LINE” 

 Pierre naturelle véritable. 10 x 36 cm. Pose sans joint.
Usage en intérieur ou extérieur.
Épaisseur variable de 8 à 13 mm. Le carton de 0,468 m.
Ref. 3601654028067 

LE M²

 34€
89

SOIT LE CARTON : 16€33

 Arrivages
4 659 M2

SEULEMENT ! 

 Pose sans joint 

(M)

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



 GAINE ICTA PRÉFILÉE 
100 M 

 Gaine annelée en polypropylène 
non propagateur de �amme. 
Résistance à l’écrasement /
au choc et traçabilité des 
produits conformément à la 
réglementation en vigueur. 
Bobine �lmée : déroulage 
simpli�é lors de l’installation. 
Disponible en câble 3G1,5 mm²
/ Ø 16 mm et en câble 
3G2,5 mm² / Ø 20 mm.
Ref. 8027788378147/ 54 

 3G1,5 MM² 
Ø 16 MM 

 68€
90

 Arrivages
4 916 PIÈCES

SEULEMENT ! 

 3G2,5 MM²
Ø 20 MM 

 101€
50

 Arrivages
4 916 PIÈCES

SEULEMENT ! 

•  Pré� lée : gain de temps
• Lubri� ée : � lage facilité 

Utilité
CARTE

Vous avez 
des projets,
on a des avantages 
pour vous.

FIDÉLITÉ

 KIT VMC SIMPLE FLUX 
HYGRORÉGLABLE 

 Comprend : 1 groupe EasyHOME® 
hygro classic, 1 bouche cuisine 
C21 push Ø 125 mm + manchette, 
1 bouche bain B21 Ø 80 mm + manchette, 
1 bouche WC W13 Ø 80 mm + manchette, 
2 bouchon Ø 80 mm et 4 colliers easyclip. 
Niveau sonore : 28 dBA. 
Consommation électrique moyenne : 20,5 W. 
1 piquage Ø 15 mm pour la cuisine, 
4 piquages Ø 80 mm pour les sanitaires et
1 piquage Ø 160 mm pour le rejet.
Ref. 3542280354062 

 LE KIT VMC 

 219€

 Arrivages
1 301 PIÈCES

SEULEMENT ! 

GARANTIE

5
ANS [A]

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR
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LIVRAISON  À DOMICILE
(C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



  
LA PEINTURE EN TOUTE CONFIANCE

SPÉCIAL Les immanquables du moment
PEINTURE EXTÉRIEURE

PEINTURE FAÇADE

PEINTURE BOIS

PEINTURE MULTI-SUPPORT

PEINTURE FER

 PEINTURE FAÇADE 
ACRYLIQUE 10 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 5 L 
et en 2 coloris.
Ref. 5059340321851 

 10 L 

 42€
90     

SOIT LE L : 4€29

-  Acrylique microporeuse* 

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

 PEINTURE FAÇADE 
EXTRÊME 10 L 
 10 m²/L env. 
Existe aussi en 5 L 
et en 6 coloris.
Ref. 5059340321912 

 10 L 

 64€
90     

SOIT LE L : 6€49

-  Technologie siloxane : autonettoyante 
et résistante à l’encrassement

- Microporeuse* 

20ANS20ANS
GARANTIE

 PEINTURE EXTERIEURE 
BOIS SATIN 0,75 L 
 9 m²/L env.
Existe aussi en 2,5 L 
et en 8 coloris.
Ref. 5059340322049 

 0,75 L 

 22€
90     

SOIT L : 30€53

-  Séchage rapide
- Microporeuse 

 PEINTURE FER ANTIROUILLE 
ACRYLIQUE 2,5 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 0,5 L 
et en 2 coloris.
Ref. 5059340320885 

 2,5 L 

 44€
90     

SOIT LE L : 17€96

-  Application directe sur rouille
- Résiste aux intempéries et aux UV
- Tendu parfait 

 PEINTURE 
MULTI-SUPPORT 
SATIN  2,5 L 
 12 m²/L env.
Existe aussi en 0,75 L 
et en 3 coloris.
Ref. 5059340321035 

 2,5 L 

 44€
90     

SOIT LE L : 17€96

-  Application directe 
sans sous-couche

- Séchage rapide 

 PEINTURE APPUIS DE FENÊTRE 
ET SOUBASSEMENTS 2,5 L 
 10 m²/L env. 
Pour briques, pierres 
et béton.
Existe en 5 coloris.
Ref. 5059340321783 

 2,5 L 

 42€
90     

SOIT LE L : 17€16

-  Imperméable 
à l’eau stagnante

- Résiste aux chocs 
et aux rayures 

Comment 
repeindre 
une façade ?

Comment 
utiliser 
une peinture 
multi-support ?

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 *Microporeuse : laisse respirer le support (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



SPÉCIAL Les immanquables du moment
PEINTURE FAÇADE

PEINTURE MULTI-SUPPORT

 PEINTURE FAÇADE 
ACRYLIQUE 10 L 
 10 m²/L env.
Ref. 5059340321752 

 10 L 

 15€
90     

SOIT LE L : 1€59

1E
R

 P
R

IX

 Résistante aux 
intempéries et 
aux UV 

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

BLANC

TON PIERRE

 PEINTURE FAÇADE PLIOLITE 
2 EN 1 10 L 
 8 m²/L env.
Ref. 3174269079552 

 10 L 

 94€
90     

SOIT LE L : 9€49

 S’applique sur 
supports anciens, 
fragiles ou dif� ciles 

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

BLANC

TON PIERRE

 PEINTURE FAÇADE SILOXANE 
2 EN 1 10 L 
 10 m²/L env. 
Bloque les micro-organ-
ismes (mousse, lichen, 
champignon...).
Ref. 3174269079576 

 10 L 

 89€
90     

SOIT LE L : 8€99

•  Excellente opacité
• 2 en 1 : sous-couche 
intégrée 

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

BLANC

TON PIERRE

 PEINTURE FER 2 L 
 16 m²/L env. 
Existe aussi en 0,5 L.
Ref. 3174269068402 

 2 L 

 64€
90     

SOIT LE L : 32€45

 Application 
directe sur rouille 

GARANTIE

9
ANS[A]

GARANTIE

9
ANS[A]

BLANC
GRIS 

ANTHRACITE
NOIR 

BRILLANT

NOIR MAT
VERT 

BASQUE
ROUGE 

BASQUE

 PEINTURE BOIS 2,5 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 0,5 L.
Ref. 3174269047346 

 2,5 L 

 59€
90     

SOIT LE L : 29€95

 Faible odeur 

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

(M)

BLANC GRIS BLEU
GRIS 

ANTHRACITE

BLEU OCÉAN CHÂTAIGNIER
ROUGE 

BASQUE

 PEINTURE EXTÉRIEURE MULTI-MATERIAUX 2 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 0,5 L.
Ref. 3239915570590 

 2 L 

 54€
90     

SOIT LE L : 27€45

 Application directe sans 
sous-couche sur bois, 
métaux et PVC 

BLANC
GRIS 

ALUMINIUM

BLEU CAPRI

GRIS 
BASALTE

GRIS 
ANTHRACITE

NOIR

VERT 
BASQUE

CHÂTAIGNIER
BRUN 

NORMAND
ROUGE 

BASQUE

 PEINTURE FERRONNERIE 
EXTÉRIEURE 0,25 L* 
 Utilisable sur les supports bruts, 
rouillés ou à rénover (déjà peints).
Existe aussi en 0,75 L.
Ref. 3239911341019 

 0,25 L 

 11€
90     

SOIT LE L : 47€60

Pensez-y

 Antirouille 

VERT -
RAL 6005

NOIR -
RAL 9005

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

15
ANS [A]

GARANTIE

8
ANS [A]

PEINTURE BOIS PEINTURE FER

15 VOUS ACCOMPAGNE
(C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



Vertical 

50 L 1 200 W H. 57 x Ø 47 cm 5414849578227 199€00  6€00 

100 L 1 200 W H. 77 x Ø 56 cm 5414849550742 209€00  6€00 

150 L 2 400 W H. 102 x Ø 56 cm 5414849571433 199€00  6€00 

200 L  2 400 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 185€00  6€00 

Horizontal 

100 L 1200 W H. 55,5 x Ø 77,8 cm 5414849698970 369€00  6€00 

 CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
THERMOPLONGÉ 
 Cuve en acier émaillé. 4 points de �xation. 
Entraxe de �xation standard 44 cm. 
Résistance thermoplongée 
en contact avec l’eau. 
Protection par anode magnésium. 

 VERTICAL
2 400 W
200 L 

 185€     
 dont :  6€00   

1E
R

 P
R

IX

ENERGIE

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

ENERGIE

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

100 L 

1 200 W H. 77 x Ø. 56 cm 5414849565128 255€00  6€00 

150 L 

1 800 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 5414849565135 259€00  6€00 

200 L 

2 400 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 5414849578135 229€00  6€00 

 CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 
 Cuve en acier émaillé. 
Isolation 40 mm. 
4 points de �xation. 
Entraxe de �xation standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée 
du contact de l’eau. 
Anti-tartre, se démonte sans vidange. 
Protection par anode magnésium. 

 200 L 

 229€     
 dont :  6€00   

ENERGIE

100 L 

1 200 W H. 78 x l. 56 cm 5414849578067 285€00  6€00 

150 L 

2 400 W H. 106,8 x l. 55,5 cm 5414849578074 289€00  6€00 

200 L 

3 000 W H. 135,8 x l. 55,5 cm 5414849578098 289€00  6€00 

300 L 

3 000 W H. 190 x l. 55,5 cm 5414849643161 559€00  6€00 

 CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 
 Cuve en acier émaillé. 
Isolation 40 mm. 
4 points de �xation. 
Entraxe de �xation standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée 
du contact de l’eau. 
Anti-calcaire et anti-tartre, 
se démonte sans vidange. 
Protection par anode magnésium. 

 200 L
H. 135,8 X L. 55,5 CM 

 289€     
 dont :  6€00   

•  Filtre anti-particules
• 2 raccords diélectriques 

ENERGIE

 CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
 Cuve en acier émaillé. 
Puissance 2 400 W. Isolation 40 mm. 
4 points de �xation.  
Entraxe de �xation standard 44 cm. 
Résistance stéatite anti-tartre isolée 
du contact de l’eau : se démonte 
sans vidange. Protection anticorrosion 
par anode inusable titane. 
Accumulateur rechargeable fourni 
pour alimenter l’anode en heures pleines. 
Ø 56 cm. Haut. 128 cm.
Ref. 5414849578050

+ Témoin de protection 

 200 L 

 379€     
 dont :  6€00   

•  Anode titane sans entretien
• Filtre anti-particules
• 2 raccords diélectriques 

ENERGIE

PLOMBERIE

CUVE

GARANTIE

3
ANS [A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLECTRIQUES

CUVE

GARANTIE

3
ANS [A]

2 ANS 
PIÈCES MAIN 
D’ŒUVRE  ET 
DÉPLACE-
MENTS

CUVE

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLECTRIQUES

1 AN MAIN 
D’ŒUVRE ET 
DÉPLACE-
MENT

CUVE

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLECTRIQUES

1 AN MAIN 
D’ŒUVRE ET 
DÉPLACE-
MENT

SPÉCIAL Les immanquables du moment

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
16

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. PHRASE D3E. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude 
disponibles. Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. Le changement d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr



TABLEAUX ÉLECTRIQUES

APPAREILLAGE

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
1 RANGÉE 13 MODULES 
EXTENSION/RÉNOVATION 
 Équipé d’1 interrupteur différentiel NF 
40A, 30mA (type AC) 
et 2 disjoncteurs NF (1 x 10A, 1 x 16A).
Ref. 3545412909116 

 59€     
 dont :  0€13   

1E
R

 P
R

IX

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 39 MODULES T4 
 Équipé d’1 interrupteur différentiel NF 40A, 30mA
(type A), de 2 interrupteurs différentiels NF 63A, 30mA
(1 type AC, 1 type A) et 13 disjoncteurs NF 
(3 x 10A, 5 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909130

 189€     
 dont :  0€50   

1E
R

 P
R

IX

 Compartiment de 
rangement 
avec clé d’ouverture 

 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES T4 
 Équipé de 2 interrupteurs différentiels NF 40A, 30 mA 
(1 type AC, 1 type A), 1 interrupteur différentiel NF 63A, 
30mA (type AC) et 11 disjoncteurs NF (2 x 10A, 4 x 16A, 
4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3414970767585

 495€     
 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ
1 RANGÉE 13 MODULES 
 Équipé d’1 interrupteur différentiel NF 
63A, 30 mA (type A) et 4 disjoncteurs NF 
(1 x 10A, 1 x 16A, 1 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3414970767660

 259€     

L’unité 3414970810335 4€90  0€02 

Le lot de 12 3414970889935 50€90  0€29 

 PRISE 2P+T  L’UNITÉ 

 4€
90     

 dont :  0€02    DOUBLE PRISE USB* 
 Ref. 3414970810595 

 26€
90     

 dont :  0€14   

 VA ET VIENT 
2 MODULES 
 Mécanisme de va-et-vient 
blanc 2 modules.
Ref. 3414971679757 

 2 MODULES 

 7€
40     

 dont :  0€02   

Support 2 modules à vis 3245062009203 1€90 

Support 2 modules à griffes  3245062009210 4€10 3414971680890 2€30 

 PLAQUE 
2 MODULES 

TYPE A 2,4A 3245060996048 39€90  0€14 

Types A + C 3A 3414971824058 42€90  0€02 

 DOUBLE CHARGEUR USB* 

Série BARRANNOUVEAUTÉ

 VA-ET-VIENT 
 Ref. 5059340407562 

 3€
30     

 dont :  0€02   

 PRISE 2P+T 
 Ref. 5059340407524 

 3€
30     

 dont :  0€02   

 PRISE DOUBLE USB 
 Ref. 5059340407555 

 16€
50     

 dont :  0€14   

Pouvoir de coupure 3 kA. Gamme de disjoncteurs 

et interrupteurs di� érentiels à vis et à connexion 

automatique. Tableaux fournis avec peignes 

horizontaux, verticaux et borniers. Rails extractibles et 

orientables. Fournis avec clips  pour gaine technique 

LEGRAND.  Portes disponibles pour tableaux.

Série «NEPTUNE»    Bornes automatiques.       Fixation vis ou gri� es. 

SÉRIE «MOSAIC»
   Technologie «EASY LED» : la bi-matière permet de rendre vos mécanismes lumineux/témoin/veilleuse.

  Bornes automatiques

   Bornes de connexion automatique

  Câblage rapide et fi able

1 JE CHOISIS MON MÉCANISME

2 JE CHOISIS MON SUPPORT 3 JE CHOISIS MA PLAQUE

Pouvoir de coupure 3 kA. Tableaux prééquipés fournis

avec borniers. Vis 1/4 de tour imperdable.

Compatible GTL. GARANTIE

3
ANS [A]

SPÉCIAL Les immanquables du moment

L’unité 3414970810137 4€90  0€02 

Le lot de 6 3414970889850 29€90  0€14 

 VA-ET-VIENT 
 Série Neptune. 

 L’UNITÉ 

 4€
90     

 dont :  0€02   

Mécanisme1 Support2

CompositionPlaque3

+

+ =

Répondent aux exigences d’installation de la norme NF C 15-100

EN SAILLIE

EN ENCASTRÉ

3245060996246 5€50  0€02 

 PRISE 2P+T AFFLEURANTE 
 Prise 2P+T af�eurante 2 modules blanc. 
Socle rétractable évite l’accumulation 
de poussière et permet de se brancher 
facilement.

17
DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS

(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

 *La norme NF ne s’applique pas sur ces produits 



1 300 W 

4 500 BTU H. 67,2 x L. 44 x P. 34 cm 3663602499930 179€00  10€00 

2 500 W 

9 000 BTU H. 76,1 x L. 38,3 x P. 37,6 cm 3663602499954 299€00  10€00 

 CLIMATISEUR MOBILE 

 3 fonctions : ventilation, climatisation 
et déshumidi�cation. 
SCOP : 2,5 (pour le 1 300 W) / 
2,6 (pour le 2 500 W). 
Gaz réfrigérant R290. 
Minuterie 24 h. 
Écran LED. 
Fourni avec télécommande et �exible 
d’évacuation d’air chaud. 
Pour surface entre 16 à 20 m2 
pour la puissance 2 500 W. 

 1 300 W
4 500 BTU
H. 67,2 X L. 44 X P. 34 CM 

 179€     
 dont :  10€00   

À
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 Idéal surface 
entre 6 et 9 m² 
pour le 1 300 W 

C
L
A
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S
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2 500 W 

9 000 BTU H. 76,1 x L. 38,3 x P. 37,6 cm 3663602499961 329€00  10€00 

3 500 W 

12 000 BTU H. 81,7 x L. 44,7 x P. 40,3 cm 3663602499978 389€00  10€00 

 CLIMATISEUR MOBILE RÉVERSIBLE 

 4 fonctions : ventilation, chauffage, climatisation 
et déshumidi�cation. SCOP : 2,6 / SEER : 2,2. 
Gaz réfrigérant R290. Minuterie 24h. Écran LED. 
Fourni avec télécommande et �exible 
d’évacuation d’air chaud. 

 2 500 W
9 000 BTU
H. 76,1 X L. 38,3 X P. 37,6 CM 

 329€     
 dont :  10€00   

 4 fonctions 

MODE FROID

MODE CHAUD

 CLIMATISEUR MOBILE RÉVERSIBLE 

 12 000 BTU. 4 fonctions : climatisation, chauffage, 
ventilation et déshumidi�cation. SCOP : 2,8 / SEER : 2,6. 
Gaz réfrigérant R290. Minuterie 24h. Écran LED. 
Télécommande fournie. Dim. H. 75 x L. 44,2  x P. 38,2 cm. 
Fourni avec �exible d’évacuation d’air chaud. 
Pour surface entre 29 et 36 m².
Ref. 6926597701431 

 3500 W
12 000 BTU
H. 75 X L. 44,2  X P. 38,2 CM 

 579€     
 dont :  8€00   

MODE FROID

MODE CHAUD

 CLIMATISEUR MOBILE 

 9 000 BTU. 3 fonctions : ventilation, climatisation 
et déshumidi�cation. SCOP : 2,61. Gaz réfrigérant R290. 
Minuterie 24h. Écran LED. Télécommande fournie. 
Dim. H. 69 x L. 43  x P. 32,5 cm. Fourni avec �exible 
d’évacuation d’air chaud. Pour surface entre 29 et 36 m².
Ref. 6946087370282

 2 600 W
9 000 BTU
H. 69 X L. 43  X P. 32,5 CM 

 399€     
 dont :  8€00   

C
L
A
S
S
E

SPÉCIAL Les immanquables du moment

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 EER = coef� cient d’ef� cacité frigori� que. Il représente la performance énergétique en mode rafraîchissement. 



        

LA FORCE POUR TOUS VOS TRAVAUX

 SCIE SAUTEUSE 
PENDULAIRE 600 W 

 Vitesse à vide : 800 à 3 000 trs/min. 
Changement de lame sans outil. 
Capacité de coupe bois/acier : 80/8 mm. 
Avec 1 lame  bois et 1 métal, 
1 clé hexagonale, 1 guide parallèle. 
Ref. 5059340252179 

 LA SCIE SAUTEUSE 

 32
€
90     

 dont :  0€50   

 MEULEUSE 125 MM 750 W 

 Vitesse à vide : 0 à 12 000 trs/min. 
Changement de lame sans outil. 
Avec 1 clé plate, 1 poignée auxiliaire 
anti-vibrations amovible gauche/droite 
et 1 protection. Câble de 2,5 m.
Ref. 5059340252018 

 LA MEULEUSE 

 39
€
90     

 dont :  0€50   

 SCIE CIRCULAIRE FILAIRE 
165 MM 1 200 W 

 Diam. de lame : 165 mm. Alésage : 
16 mm. Coupes précises grâce au guide 
de découpe laser. Coupe droit ou en 
biseau : 0-45°. Le dispositif d’aspiration 
de poussière permet de garder votre 
zone de travail propre et sans débris.
Comprend une lame à pointe de carbure 
de tungstène à 24 dents et un guide 
de coupe parallèle.
Ref. 5059340252094 

 LA SCIE CIRCULAIRE 

 44
€
90     

 dont :  0€85   

 ASPIRATEUR EAU 
ET POUSSIÈRES 16 L 
1 300 W 

 Capacité de la cuve 
humide/sèche : 8/11 L.
Faible niveau de bruit 
de fonctionnement 79 dBA. 
Léger et facile à transporter. 
Equipé de 4 roulettes 
tournantes, d’un tuyau 
1,8 m, �ltre en tissu 
bleu lavable, manchon 
�ltrant en mousse, 
câble de 5,5 m, 
3 tubes d’extension. 
Poids : 4.94 kg
Ref. 5059340254555 

 L’ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRES 16 L 

 45
€
90     

 dont :  0€85   

 PONCEUSE EXCENTRIQUE 
125 MM 300 W 

 Vitesse à vide : 400 à 13 000 trs/min. 
Abrasif auto-aggripant : 125 mm. 
Avec 1 feuille abrasive, 1 sac à poussière, 
1 adaptateur d’aspiration. 
Ref. 5059340252339 

 LA PONCEUSE 
EXCENTRIQUE 

 49
€
90     

 dont :  0€50   

 SCIE SABRE 850 W 

 Vitesse à vide : 
3000 trs/min. 
Idéale pour effectuer des coupes 
de forme arrondie, courbée mais aussi droite, de façon nette et précise. 
Capable de couper le bois, le métal, l’acier, le plâtre et le plastique 
(en adaptant les lames selon le matériau). Interrupteur de verrouillage. 
Fournie avec 1 lame pour bois, 1 lame pour métal, 1 clé mâle.
Ref. 5059340252216 

 LA SCIE SABRE 

 59
€
90     

 dont :  0€50   

 ASPIRATEUR EAU 
ET POUSSIÈRE 
CUVE INOX 20L 1400W 

 Idéal pour nettoyer la poussière, 
les débris, la boue ou l’eau. 
Il peut être utilisé avec ou sans 
sac aspirateur. Rangement 
intégré de tous les accessoires.
Long. du câble : 5,5 m.
Long. du tuyau : 1,8 m, 
fourni avec 3 rallonges 
de tubes pour une portée 
totale de plus de 8 m.
Niveau sonore : 79 dB.
Débit d’air : 48.5 L/s.
Facile à transporter 
grâce aux 
4 roulettes tournantes.
Poids : 6,52 kg.
Ref. 5059340254562 

 L’ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE 20L 1400W CUVE INOX 

 69
€
90     

 dont :  1€20   

 CUVE EN ACIER 
INOXYDABLE 
ULTRA-RÉSISTANT 

 PERFORATEUR SDS+ 1 500 W 

 Fonction 3 en 1 : burineur, perceuse 
à percussion et perceuse. Vitesse à vide : 
0 à 900 trs/min. Cadence de frappe : 
0 à 4 350 cps/min. Force de frappe : 5 J. 
Avec poignée auxiliaire anti-vibrations 
et butée de profondeur. 
Fourni avec 3 forets et 2 burins. 
Poids : 7,75 kg.
Ref. 5059340252896 

 LE PERFORATEUR SDS+ 
1 500 W + ACCESSOIRES 

 89
€
90     

 dont :  1€20   

 AVEC MALLETTE 
DE TRANSPORT 

SPÉCIAL Les immanquables du moment

COMMENT 
UTILISER UN 

PERFORATEUR?

COMMENT UTILISER 
UNE MEULEUSE D’ANGLE ?

 PERCEUSE 18 V + 2 BATTERIES 2 AH 
 2 vitesses. Vitesse variable : 0 à 400 et 0 à 1 500 trs/min. 
Mandrin : Ø 10 mm. Vitesse de couple : 30 Nm. Capacité de perçage 
métal/bois : 10/25 mm. Éclairage LED de la zone de travail. 
Clip de ceinture. Charge de la batterie en 1h. 
Ref. 5059340253565 

 LA PERCEUSE VISSEUSE 18 V 
+ 2 BATTERIES 2 AH + 1 CHARGEUR 

 89€
90     

 dont :  0€50   

 PACK DE DÉMARRAGE : 
2 BATTERIES 2 AH ET 1 CHARGEUR 

19DISPONIBLE CHEZ



 Façades en PPSM ép. 18 mm, décor blanc mat. Caissons en PPSM ép. 18 mm, 
coloris blanc. Poignées en acier inoxydable. Charnières et tiroirs standards.
Composée de : 
- 1 meuble bas four L. 60 cm avec bandeau,
- 1 meuble bas sous-évier L. 60 cm avec 1 porte,
- 1 meuble bas pour réfrigérateur L. 60 cm avec 1 porte,
- 3 meubles hauts L. 60 cm avec 1 porte.
Électroménager : 
- 1 réfrigérateur congélateur 115 L, ATLANTIC,
- 1 four électrique statique inox,
- 1 hotte casquette inox.
Accessoires : 
- 1 évier L. 44 x P. 50 cm, 1 bac,
- 1 mitigeur,
- 1 plan de travail ép. 38 mm, L. 180 x P. 60 cm, imitation chêne clair, pré-percé pour 
plaque de cuisson domino et évier,
- 1 plinthe H. 12 cm décor inox,
- 1 rail de �nition pour meubles hauts.
Ref. 806812157198 

CUISINE ÉQUIPÉE «MANHATTAN» L. 1,80 M 

 999€
 dont :  16€25 

 dont :   14€00 

 Arrivages
À PRIX DÉPÔT DEPUIS 30 ANS

757 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 3 électroménagers inclus 

F
A

G

C
L
A
S
S
E

ENERGIE

 À monter soi-même, vendue sans plaque de cuisson et sans accessoires.   

Rendez-vous en dépôt et sur bricodepot.fr

VOYEZ PLUS GRAND AVEC NOS PRIX DÉPÔT

DU 28 JUIN 
AU 25 JUILLET 

2023
DES PRIX BAS, ENCORE PLUS BAS, 

C’EST FORCÉMENT LES SOLDES BRICO DÉPÔT
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(D) Offre de crédit en 3 ou 4 fois sans frais (TAEG 0%) pour un achat compris entre 40€ et 2000€ d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. 
Le premier paiement intervient le jour de l’achat. Le coût du crédit est pris en charge par votre dépôt.
Ce � nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont So� nco est une marque, SA au capital de 
554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001- 91068 MASSY Cedex, RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal 
de rétractation. Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.221.800 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire lié de 
CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18 004 225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.

Imprimé le 25 mai 2023 par LENGLET SITE OFFSET - Zone industrielle de l’Europe, rue de la Ramette 59540 CAUDRY

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri� ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. 
*Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire. (1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 30/05 au 12/06/2022, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

(1)

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC 

(Toutes Taxes Comprises) non livrés. 

Tous les visuels de ce document sont non contractuels 

et les mises en situation sont des suggestions de présentation. 

Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux. 
Respectez impérativement les précautions d’emploi. 
Pour connaître les risques potentiels des produits, 
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 23 juin au 6 juillet 2023.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �  .BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.


